

AYER

El tiempo fue mucho mejor durante la mañana que por la tarde. A partir de las tres aparecieron en el firmamento bastantes nubes, que fueron "engrosándose", pero que no pasaron de una falsa alarma en lo que a la lluvia se refiere. No obstante, la temperatura se mantuvo benigna.

Continuaron con inusitado interés las tareas del III Consejo provincial de la Sección Femenina.

En la Audiencia provincial se vio una causa instruida por el juzgado de Morella contra un procesado por el delito de imprudencia, quedando la misma concluida para sentencia.

A las siete de la tarde se reunió en el Ayuntamiento la Comisión Municipal Permanente, celebrando sesión ordinaria, despachando todos los asuntos que figuraban en el orden del día.

Funcionaron todos los cine. Uno de ellos estrenó película y en el teatro Principal debutó la compañía de variedades que acudilla Amalia de Isaura.

CATOLICIDAD

SANTORAL
Santos para hoy. — La Dedicación de las Basílicas de San Pedro y San Pablo.— Santos Teodoro, Máximo, obispos; Odón, presbítero; Tomás, monje; Román Bárula, niño; Esquiro, Oráculo, mártires; Lorenzo Méndez, Felipa Duchesne. — La dedicación de la Basílica de San Pedro y San Pablo, apóstoles, doble mayor blanco, misa Terribilis, del común, Credo.

Santos para mañana. — Santos Isabel, viuda; Ponciano, papa, mártir; Abilias, pf.; Crispín, obispos; Máximo, pb.; Fausto, dc.; Feliciano, Exuperio, Azas, Severino, mártires. — Doble blanco, misa Cognovi, del común, oración propia, segunda.

NOTAS DE SOCIEDAD

Enlace Bayer-Dolz
Ante el altar Mayor de San Agustín, artísticamente adornado con flores, contrajeron ayer matrimonio D. Luis Bayer Bayer, con la bella y encantadora señorita Maruja Dolz Bachero.

La novia entró en el templo del brazo de su hermano y padrino, D. Cristóbal Dolz Bachero, y el novio de su hermana, señora Mary Bayer, de Prieto, mientras la orquesta dirigida por el profesor D. José García, interpretaba la marcha nupcial de "Una noche de verano", de Mendelssohn. La contrayente lucía precioso traje faso-turquesa, tocada con precioso velo tul, que realzaba su natural belleza, y el novio iba de rigurosa etiqueta.

Ofició y bendijo la unión el Padre Juan Camp, Escolapio, Económico del Colegio Calasanzio de Barcelona, quien al ofertorio pronunció una sentida plática ensalzando las virtudes del matrimonio.

Terminada la ceremonia religiosa, pasaron los novios a la sacristía, donde se extendió el acta matrimonial, autorizándola en nombre del Juez, el jefe de los servicios jurídicos sindicales y letrado del Ilustre Colegio de Castellón, D. Luis Castelló, firmándola como "testes" por parte del novio, D. Fernando de Blas Marín y D. Miguel Esquirol Solé, y por parte de la novia, D. Francisco Martínez Díaz, secretario particular del Gobernador Civil, y D. Emilio Pérez González, Director de Radio Castellón.

A los invitados se les obsequió con un delicado refresco y los novios salieron después para Barcelona y principales capitales de España, donde pasarán la luna de miel.

Reciban la enhorabuena los novios y sus familiares, deseándoles toda clase de dichas en su nuevo estado.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Ceperuelo, recibió en la mañana de ayer, en su despacho oficial del Palacio de San Agustín, las siguientes visitas:

Presidente de la Diputación provincial, camarada José Ferrandis; Delegado provincial del S. E. M., camarada Manuel Ros; Padre Superior del Convento del Desierto de las Palmas; Rector de las Escuelas Pías, D. José Bernat, de Valencia, y alcalde de Sacañet.

Comunicación

Diputación Provincial
SESION DE LA GESTORA. — Mañana, a las diez, celebrará sesión la Comisión Gestora de la Excmo. Diputación provincial.

Justicia Provincial

POR IMPRUDENCIA. — En la mañana se vio en la Audiencia provincial, la causa instruida por el juzgado de Morella, contra un procesado por el delito de imprudencia, defendido por el abogado D. Miguel Ruiz, y asistido de procurador el señor Benedito. La causa quedó concluida para sentencia.

Farmacias de guardia

Hoy están de guardia las farmacias:
CHINOT, Navarra, 49.
BOLINCHES, Colón, 74.

ANUNCIOS ECONOMICOS

MAQUINAS WERTHEIM. La marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA. GARANTIZADAS. Comido y plazas. Dirigidos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

VICAS CASTILLA. Las más modernas, ligeras y económicas. Precios presuponidos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2255.

TRAJES A MEDIDA. americana para señoras, calzado y todo lo que se hace en GINESTAR. General Aragón, 21. Comido y Plazas.

GABARDINAS. Trajes calzados, modales, bicolor y todo lo que se hace, al costado y PLAZOS, en GINESTAR. General Aragón, 21.

DORMITORIOS. comedores, camas sencillas, camastros. Bicelásticos, felpados y todo artículo de hogar, en GINESTAR. General Aragón, 21.

NECESITAMOS REPRESENTANTES sencillos, comedores, trabajo fácil pueblos localidad. Apartado 12201. MADRID.

REGISTRO DE PATENTES Marcas y Nombres Comerciales. Agencia Oficial Franco y Cia. José Antonio, 21. — MADRID.

PRESTAMOS. Letras Comerciales, Descuentos, Créditos Hipotecarios y Pignoratios, largos plazos. Camino Vello de Mar. A. K. CASTELLON.

LICENCIAS DE CAZA. Penales, Registros Marcas y Patentes. P. superior, tramita GESTORIA MONFORTE, Calles 69, teléfono no. 2335.

OPORTUNIDADES. Próximamente se celebrará AUXILIARES HACIENDA. Se admiten señoras. — Edad: 16 a 44. — Sin título. — Profesado. Cuerpo. — Párrafo 3.º. — GINESTAR, 41. Horario 3-4 tarde.

SABONINA. Solo desgrasante prendas y maños. Inofensiva sin olor ni caustica. No quema, así Jan SABONINA NOHO.

BICICLETAS. y accesorios de las mejores marcas. José Casañ, Conde Pastagosa, 5. — Tel. 2183.

COMPRA VENTA de toda clase de puestas de diferentes dibujos y medidas. Trinidad, 12-13.

FUNERARIA ECONOMICA Modesto Bischo. Servicio Perpetuo. Alfoza, 161. (Junio Iglesia San Nicolás). TEL. 1682. Castellón.

VENDO coche Citroën 5 H. P. perfecto estado. Hazón Esvefo, Sanjurjo, 12. TEL. 1897.

ACEPTO Representación Casas y Nombres. TEXTIL. Viale, calle propia. Murcia. ALBACEA, Alcañete y Almería. ANGEL ANTONIO RIQUELME. MOLINA DE SEGURA (Murcia).

VENDO Motor 6 H. P. con caudal. Precio razonable. Dirigir a Apartado 105, Castellón.

CASA MAS
TRAJES A MEDIDA,
350 PTAS.
Abrigos el mejor surtido
LA SALDADORA

SINDICATO VERTICAL DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS
Jefatura Provincial **CASTELLON**

Se pone en conocimiento de los señores exportadores de agríos por los puertos de Castellón y Burriana, la conveniencia de presentar el C-3 en el S.O.I.V.R.E., para evitar las dificultades y trastornos que el cumplimiento de ese requisito pudiera originar en el despacho de los barcos durante la presente campaña.

Castellón, 17 de Noviembre de 1948.

MAGNIFICA JUGADA! UN CHUT QUE VALE UNA FORTUNA!
ADQUIRIENDO EN EL **HOSPITAL ASILO MUNICIPAL DE SANTURCE** EN COMBINACION CON LA LOTERIA NACIONAL DE 5 DE ENERO DE 1949

Importantes premios de 100.000, 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 2.500, 1.000, 500, 250, 100, 50, 25, 10, 5, 2, 1 pesetas.

SOLEMEN DE PEDIDO DE BILLETES
DESDE 53 PTAS. - LAMINA 105 - LOTE 205 - DOBLE LOTE 410 PTAS.
A los señores de COBRE LOJE se les regala participacion loteria Navidad, de Doña Manolita, de Madrid, de 40 pesetas.

Nombre: _____ que habita en _____ provincia de _____ calle _____ número _____ piso _____ contra reembolso.

Solicito billetes RIFA SANTURCE por valor de _____ pesetas.

Se. Secretario del Ayuntamiento de Santurce.

NO CONFUNDA SANTURCE CON NINGUNA OTRA RIFA
Juegue gratis a la loteria. Pidiendo doble lote de 410 pesetas tendrá derecho a regalo de 40 pesetas lamina Navidad, de Doña Manolita, de Madrid. Solicitando diez féminas - 1020 pesetas - recibirá un décimo completo de Navidad de 200 pesetas (MILLON Y MEDIO DE PREMIOS)

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

XII aniversario de la muerte de José Antonio

El próximo sábado, día 20, y organizado por esta Jefatura Provincial, se celebrarán en nuestra ciudad los siguientes actos en conmemoración del XII aniversario de la muerte del Fundador de la Falange: A las 11 de la mañana, funeral solemne en la Iglesia Arciprestal de San Agustín.

Seguidamente, ante la Cruz de los Caídos, ofrenda de coronas.

Quedan invitados a estos actos las Autoridades Civiles y Militares, Jerarquías del Movimiento, afiliados y pueblo de Castellón en general.

Orden a todos los Jefes Locales

Para el próximo día 20, XII aniversario de la muerte de José Antonio, organizadas la celebración de un solemne funeral o misa por el eterno descanso de su alma.

A la salida del acto religioso se colocará una corona de laurel ante la inscripción de los Caídos en el muro de la Iglesia Parroquial o ante la Cruz de los Caídos.

A dicho acto invitarán a las Autoridades Civiles y Militares y al vecindario, y ordenarán la asistencia a todos los Jerarquías del Movimiento, camaradas de la Sección Femenina y demás afiliados a la Organización.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
EL JEFE PROVINCIAL.

Gran éxito de los avicultores y ganaderos castellonenses en la IV Asamblea nacional celebrada en Madrid

Han conseguido tres premios nacionales y destacaron su aportación sobre las de todas las provincias

La pasada semana, del 8 al 14 del corriente, se ha celebrado en Madrid, organizada por el Sindicato Nacional de Ganadería, la IV Asamblea Nacional de Avicultores. A ella han acudido los avicultores castellonenses, encuadrados en el correspondiente grupo del Sindicato Provincial de Ganadería, consiguiendo un éxito rotundo no sólo por su intervención personal en las deliberaciones de la Asamblea, sino por el triunfo de sus respectivas aportaciones a los concursos que con motivo de la Asamblea se celebraron.

Uno de los concursos más importantes celebrados ha sido el de canarios, en sus dos fases desde exposición de color y de canto. En la primera el triunfo de los de Castellón sobre todas las provincias españolas — pues de todas ellas llegaron participantes — ha sido rotundo. En el lote amarillos el primer premio se lo llevó un canario presentado por el canaricultor castellonense D. Antonio Bravo Andrade, el segundo premio se lo consiguió otro canario de Castellón presentado por D. José Ferrer Bernal, y el tercer premio lo presentó el castellonense D. Salvador Vallés Valtés. En el lote de canarios verdes también los dos primeros premios y el tercer premio fueron para canarios presentados por los castellonenses D. José Molina Montfort, D. Enrique Monerri Cerda y D. Julio Folch Sorribes, respectivamente.

El triunfo alcanzado en el concurso de canto fue también resonante, pues el primer premio entre los presentados de toda España, fue para el canario presentado por D. Manuel Pérez Alaman. Todos estos éxitos se consigieron gracias al esfuerzo de canaricultores castellonenses, que lograron presentar ejemplares hermosos que causaron la admiración de todos sus colegas españoles y del numeroso público que visitó la exposición y presenció las pruebas.

Castellón participó también en el concurso nacional de fotografías sobre temas avícolas, que se celebró con motivo de la Asamblea, llamando poderosamente la atención las fotos presentadas por el avicultor castellonense D. José Vallés Chornet, una de las cuales logró también el primer premio nacional, mereciendo la felicitación personal del Director General de Ganadería.

Aparte estos éxitos clamorosos los avicultores castellonenses tuvieron parte activa y destacada en diversas ponencias, así como la representación de los apicultores en las deliberaciones para la reglamentación del grupo nacional.

Con todo ello la ganadería castellonense, riqueza tan considerable y actualmente en proceso de organización y mejoramiento, sigue situándose en España entre las más destacadas, gracias al esfuerzo y capacidad organizadora de nuestro Sindicato Provincial de Ganadería, que con tanta constancia labora y cuyos grupos funcionan tan activamente, y también por el tesón y sacrificio de los ganaderos en el encuadrados, entre los que ha de destacarse a avicultores y apicultores, que a pesar de haber visto sus gallineros y colmenas diezmados por terribles epidemias, se han rechecho de tal forma que han logrado estos éxitos nacionales verdaderamente resonantes y por los que felicitamos tanto al Sindicato como a los propios interesados.

EL CONSEJO PROVINCIAL DE LA SECCION FEMENINA

Las sesiones de ayer

Continúan celebrándose los trabajos del III Consejo Provincial de la Sección Femenina. En la tarde de ayer se celebró la sesión ordinaria, en la que se dio cuenta de la mañana, se acordó la continuación de los trabajos de la Sección Femenina y se dio cuenta de los trabajos de las Delegadas Locales. En el curso de la tarde, continuaron las sesiones con la exposición de la Sección de Prensa.

Tribunal de oposiciones

Relación de opositores admitidos en el segundo ejercicio: Encarnación Forja, 630; Pilar Gómez, 525; Petra Armero, 725; Desamparados Gressos, 500; Elvira Guirart, 675; Francisca A. Ortega, 575; María Luisa Roca, 450; Consuelo Fabregat, 575; Manuela Beltrán, 525; María Asunción L. Porras, 450; María Carmen Martínez, 650; Genoveva Villalonga, 675; Josefa Dalia Redolar, 475; Rosa Usó, 500; María Filat Nebot, 900; Natalia Castelló, 600; Isabel Robres, 900; María Dolores Ferrer, 500; María Carmen Fay, 700; Francisca Alemany, 825; María Pascual, 750; Primitiva Martínez, 500.

Nota. — El ejercicio práctico dará comienzo el día 22 de los corrientes, a las diez de la mañana.

PROGRAMA DE RADIO CASTELLON

PROGRAMA PARA HOY
SOBREMESA. — A las 10:30. Apertura. — Bailables. — 11:15. Nuestra biblioteca. — 11:30. Discos solicitados. — 13:55. Información local. — 14:00. Señales horarias. — "Viejos recuerdos". — Emisión del radioteatro. — 14:30. Noticiero de Radio Nacional. — Emisión para niños con el "Sino Cuc y Peret". — 15:30. Cierre.

NOCHE. — A las 21:00. Apertura. — Disco del radioteatro. — 21:40. Cotizaciones de bolsa, cambios e información local. — 21:45. Noticiero de Radio Nacional. Música escogida. — 22:20. Oyendo a Duke Ellington y su orquesta. — 23: Señales horarias. — "Cante flamenco". — 23:30. Música ligera. — 24: Cierre.

OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indico a continuación, os recomendamos los programas oficiales y los libros de oposiciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: 285 PLAZAS PARA AUXILIARES DE LA JUSTICIA MUNICIPAL, con 5.000 pesetas — 30 PARA CONTADORES DE HACIENDA, con 5.000. — 80 PARA AGENTES DE VIGILANCIA DE TABACALERA, con 8.500. — 100 PARA AGENTES DE TRABAJO, con 6.000. — 100 PARA ASPIRANTES ADMINISTRATIVOS DEL BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, con 3.150 y pasas extraordinarias. — 28 PARA PERICIAL, de Oposiciones convocatorias: Notarios, Registradores y Secretarios de Ayuntamiento. Solicite prospectos con detalles de la oposición que le interesa al INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS, 23 Y 6 Y PUERTA DEL SOL, 12 MADRID.

Delegación de Hacienda

Junta administrativa
ANUNCIO DE SUBASTA
Por providencia del Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda, se ha señalado para el día 23 del actual, a las 16:30, la venta de subasta pública, como producto de contrabando lo siguiente:
3.º Tasación. — Lote único 2 bidones conteniendo 71 kg. pintura a 6 ptas. kg. 420 pesetas.
1 bidón idem 1450 acido finazo cocido, a 6 ptas. 870 pesetas.
Total pesetas, 51300.

CASA ARROYAS

Zaragoza, 4 (frente a casa Eubregat)

Montañas de zapatos
Coballero, Señora y Niño
Todos a precio de saldo

INTERESA

nombrar agente de ventas domo también otros para los pueblos importantes de la provincia. Colaborar en la Magisteria y Ferretería. OPORTUNIDADES DE TRABAJO. CASPE 25 - Barcelona

Estudie por correspondencia

CONSTRUCTORES
GRAN REBAJA 20%
DE PRECIOS 20%
VIGAS CASTILLA

La mejor de toda España por su calidad, su poco peso, 20 kgs. m. l., su armadura interna, su forma "doble T", su hirmigón de pasta sébúrgica, su longitud hasta 8 metros.

Compte desde hoy en precio a todas sus similares.

EXISTENCIAS EN TODAS LAS MEDIDAS EN ALMACEN
Paseo Morella, 27. Tel. 2255 - CASTELLON

El cotar

Veremos si traer punto a nosotros, a verlas a cadór.

Ante el problema de la cosa tu ordinaria, y gas de cosas, clararán todas con vista, bamos lo concreto si estuvo claro no pasa por del pasado, verterios.

El proden como para teo en teo y fácilmente los jugadores ren o si qu En el prime hacerlos que hay en el claro, pero mo claro.

Un d

VARIO

La Junta Deportiva para su publicación nota:

La Directiva no considera de los discusiones en la vida pasada domin y proclamar lo considera justo — comparo la Junta — responde al stasia apoyo al Club la la socios en paz. Como esta dida a que en go la actuación se refleja en la afición y el tular que Cast ha advertido lamente. obligación su de trámite de go la camiseta tro Club, sino máximo entusiasmo en todo momento Ja Dir las medidas por la preparación del equipo es necesidades de un plazo de s vista de los r edmoniciones, dos los cambio estarian para rectificar su a la Liga.

La Directiva ción que ante para conseguir on su organiz uación deport que el esfuerz eos merce, caso considerat onal impedira siones que sean estaran situación a que En consecuc del deplorable

QUE LA a iba a de un del Consulado tarde, era algo abandonado la cuando llega Consu general un hombre al presente. "Nue la profunda sat al empresa. Me saludó cuando me dije "Es una last que el gobierno Por "no no ha Me pareció humano que qu preñar mis pe aparecido. Espe hecho de que antes de regres Comencé a ción de que ha eh Estados uni sufares, agregé dije que me h por parte de to tante ansiedad "Y dónde a dije que la últi enero de 1942 acción, comenó El embajado fro archivos del la biblioteca de cortó rápidamente "No podemo

Vida

LOTEO

El catarro está revolucionado. Veremos si la revolución va a traer puntos o derrotas, porque a nosotros estas cosas nos gustan verlas traducidas en el marcador.

Anteayer se reunió la Directiva en "plenísimo", porque la cosa tuvo hasta aire extraño. Y en dos horas largas de discusión salieron muchas cosas a relucir y se estuvieron muy detenidamente con vistas al futuro. No sabemos lo que en definitiva y en concreto saldrá, pero lo que sí estuvo claro es que la Directiva no pasa por fracasos como los del pasado domingo y otros anteriores.

El problema para la Directiva, como para la afición, está planteado en términos muy claros y fácilmente comprensibles: si los jugadores pueden y no quieren o si quieren y no pueden. En el primer caso hay que hacerles querer y en el segundo hay que hacerles poder. Muy claro, pero no es tan fácil como parece.

Una importante nota del C. D. Castellón

VARIOS JUGADORES SANCIONADOS

La Junta Directiva del Club Deportivo Castellón nos envía para su publicación la siguiente nota: La Directiva del C. D. Castellón considera su deber hacer público el disgusto que ha producido en la afición el partido del pasado domingo en el Estadio, y proclamar bien claramente que considera justificado ese disgusto —compartido plenamente por la Junta— ya que el equipo no responde al sacrificio y al entusiasmo apoyo que este año presta al Club la afición entera y los socios en primer lugar.

Como esta Directiva está decidida a que en el terreno de juego se refleje fiel del entusiasmo de la afición y del amor al Club titular que Castellón demuestra, se ha advertido a los jugadores solemnemente que consideramos obligación suya no el esfuerzo de trámite de vestir cada domingo la camiseta gloriosa de nuestro Club, sino el actuar con el máximo entusiasmo y eficiencia en todo momento. Al mismo tiempo la Directiva ha tomado las medidas pertinentes para que la preparación física y técnica del equipo esté acorde con las necesidades del momento, y en un plazo de una semana y a la vista de los resultados de estas adiciones, se efectuarán todos los cambios de personas necesarias para que el Castellón rectifique su actual situación en la Liga.

La Directiva garantiza a la afición que ante nada se detendrá para conseguir que el Castellón, en su organización y en su actuación deportiva, responda a lo que el esfuerzo de los aficionados merece, y que en ningún caso consideraciones de tipo personal impedirán tomar determinaciones que por graves que sean estarán justificadas por la situación a que se ha llegado. En consecuencia y de resultados del deplorable encuentro realiza-

Por de pronto parece que la Comisión deportiva ya habrá entrado en relación con Gómez para intensificar y cuidar excepcionalmente los entrenamientos. Como segunda decisión sería raro que hubiese algún debut de la gente joven, y como tercera... esperemos a ver qué pasa en Gerona.

Desde luego la Directiva tomará algunas medidas con vistas al próximo encuentro, pero si en las cosas siguen saliendo como hasta ahora nos tememos que aquí se va a armar la de San Quintín, pues lo único que la Junta no tolera es que este año que el público ayuda y la afición se ha puesto a tono, vayamos a caer en una promoción absurda y en ridículo más que solemne.

La afición quizá deseara algo más y señalase con tiros más directos, pero es preciso comprender que la Directiva no puede entrar con aire demoleedor a mediados de temporada, sobre todo teniendo soluciones a mano. Hay que ir con tiento, pero se irá con seguridad. Al menos esto esperamos por lo que anteayer vimos.—V.

do por nuestros jugadores el pasado domingo frente al Levante, el Consejo Directivo de este Club, en virtud de las facultades que le confiere las disposiciones vigentes, ha sancionado con multas de 750 pesetas a los jugadores DON VICENTE, HERNANDEZ, y DON CAYETANO MARRAQUE, con 550 pesetas a DON MANUEL FABIRO y con 150 a DON JOSE RIBES, y amonestar a todos los demás jugadores que intervinieron en el referido encuentro, de tal forma y manera que, de producirse en el sucesivo cualquier acto de indisciplina, mala conducta o falta del rendimiento mínimo que pueda exigirse a un profesional en el terreno de juego, este Consejo Directivo se verá obligado a llegar hasta la suspensión de los Contratos de aquellos jugadores que por su falta de amor al Club, obligue a tomar determinaciones de esta naturaleza.

LA JUNTA DIRECTIVA.

CICLISMO
Grandes pruebas para el domingo en el Estadio

Las organizaciones de la Peña Ciclista excursionista de Educación y Descanso dan ya el salto

ESTADIO CASTALIA

Domingo 21 Noviembre A las TRES de la tarde

GRAN REUNION CICLISTA A LA AMERICANA

Con participación de seis equipos compuestos por los mejores corredores de la provincia

hacia lo grandioso con las pruebas para el próximo domingo en el Estadio. A este paso vamos a llegar pronto a los programas sensacionales que se nos anunciaron y que darán nueva vida a la afición ciclista castellonense.

Precisamente por su importancia la reunión del domingo se celebrará ya por la tarde a las tres, y constará de una prueba a la americana en la que, agrupados por equipos, competirán todos los corredores destacados de la provincia. Los equipos formados son los siguientes:

Plasencia Peiró, de los Valles. El primero, segundo en la Juventudes y el segundo, una verdadera revelación de esta temporada. Hueso-Crispin, de Aules, el primero subcampeón de España del Frente de Juventudes y el segundo en las numerosas pruebas que se han celebrado en el Estadio Segarra. V. Serrano-P. Serrano, de Vall de Uixó, formidables corredores de los que se espera mucho. Llorens-Ortiz, de Villarreal, el primero una verdadera esperanza que puede emular al famoso "Batister", y el segundo gran dominador de la pista: Jarque-F. López, de Vall de Uixó, el primero campeón de España de Educación y Descanso y el segundo, verdadero ídolo del Estadio Segarra; y, finalmente, Casiano-Fuentes, el primero el gran valor, destacado desde hace tiempo y ahora vencedor de las últimas pruebas en el Estadio, y el segundo el gran corredor castellonense tan conocido y triunfador de grandes pruebas.

La carrera es un verdadero acontecimiento ciclista que de seguro movillará a nuestra afición, que en el Estadio no sólo ha de emocionarse presenciando la gran competición de los veloces jóvenes, que lo dan todo, sino que ha de animarse por los grandes corredores que el ciclismo castellonense debe dar a España.

LA JUNTA DIRECTIVA.

Batería "AUTOBAT"
¡Ni la mejor ni la peor!
¡La única!

De venta en GARAGE CASTELLON

TEATRO PRINCIPAL

HOY JUEVES 7:15 tarde y 10:45 noche

CLAMOROSO EXITO de AMALIA DE ISAUURA

Hurtado de Córdoba en el fantástico espectáculo SIN TITULO, NUMERO O UN DERROCHE DE ORIGINALIDAD Y GRACIA

Candidatos para la elección de concejales por los cabeza de familia

- D. Antonio Albiol Melia.
- D. José Armengol Rocafor.
- D. Vicente Belles Ferrer.
- D. Fernando Falomir Gil.
- D. Alfonso Gil Maties.
- D. Alfonso González Rubio.
- D. Manuel Mateu González.
- D. Juan Rallo Segarra.
- D. Ramon Roig Llorens.
- D. Manuel Segarra Ribes.

CINEMATRAFOS

Teatro Principal «Sin título, número 0»

Cuando los conjuntos de variedades se montan con dignidad o esplendor en sus detalles ornamentales, triunfan siempre. El que ayer debutó en el Principal, es muy destacado en este aspecto, pues ofrece decorados propios muy acertados y de actualidad, y, sobre todo, un espectáculo rico, cuidado y brillante, que cautiva al espectador. Solo nos permitimos señalar el pequeño lunar de las mujeres no pro digarían las medias.

En cuanto al aspecto artístico supera lo discreto, porque Amalia de Isaura conserva toda la gracia cínica de su estilo, sobre todo manifestada en los dos números de la segunda parte que van mejor al género que acredita. Y junto a ella destaca la calidad excepcional de Hurtado de Córdoba, gran bailarín en todos los momentos y con una actuación sobresaliente en el número madrileño, el más logrado en conjunto y por su actuación personal. Rocio Aragón es también una formidable bailarina, con todas las cualidades para perfilar un estilo perfecto. Margarita Sánchez, con fina voz, triunfó y fue aplaudida, sobre todo en la zambra de la segunda parte. Y Pepe Triana asimismo cantó con acierto y arte. Acompañados todos por un numeroso conjunto de ambos sexos, bien entrado y movido con acierto coreográfico aceptable.

El espectáculo está trazado sobre buena línea, con música fácil sin demasiado aire, y letra virgida, también sin resaltar. Pero paso rápido, bien organizado y agradablemente. Solo creemos que el número madrileño, el mejor desde el momento de su comienzo, admirable cuadro plástico, debía reservarse para un apoteósico final del espectáculo. —BATHUECO.

TEATRO PRINCIPAL
HOY JUEVES 7:15 tarde y 10:45 noche

CLAMOROSO EXITO de AMALIA DE ISAUURA

Hurtado de Córdoba en el fantástico espectáculo SIN TITULO, NUMERO O UN DERROCHE DE ORIGINALIDAD Y GRACIA

LA JUNTA DIRECTIVA.

R. E. X. TODOS LOS DIAS

EL SOLTERON Y LA MENOR

GARY GRANT-MYRNA LOY-SHIRLEY TEMPLE

COPIA NUEVA

Negativa de los occidentales a la propuesta Lie-Evatt

(Viene de la primera.) pronto arreglo de las cuestiones pendientes como consecuencia de la guerra y de conseguir una paz definitiva. El Gobierno de Estados Unidos desea la solución de la cuestión de Berlín.

LA PROPOSTA DE LOS NEUTRALES

Continúa buscando tal solución por medio de las Naciones Unidas. Nosotros hemos apoyado estas tentativas del Consejo de Seguridad y de su presidente para eliminar el peligro para la paz debido al bloqueo soviético de los sectores occidentales de Berlín. Deseo asegurar a ustedes que este sigue siendo nuestro punto de vista y objetivo. La resolución propuesta al Consejo de Seguridad por los representantes de Argentina, Bélgica, Canadá, Chile, Colombia, Siria, era un sincero y acertado esfuerzo para producir el arreglo. El Gobierno de los Estados Unidos sigue preparado para aplicar lealmente esta resolución y se mantiene en su opinión buena disposición a ser guiado por la resolución allí incorporada. La resolución fue aceptada por todos los miembros del Consejo, excepto la Unión Soviética y su república incorporada, Ucrania. No produjo arreglo solamente por causa del veto soviético. El Gobierno norteamericano ha afirmado re-

petidamente su buena disposición a establecer conversaciones en cuanto la Unión Soviética haya levantado el bloqueo contra Berlín para que las negociaciones puedan realizarse en condiciones libres de presión.

EL FRACASO DE LA DISCUSION DIRECTA

De nuevo reafirmamos esta actitud, que está de acuerdo con la resolución propuesta por seis miembros del Consejo de Seguridad. Los EE. UU., efectivamente, recurrieron al principio, de acuerdo con la Carta, a la discusión directa con la Unión Soviética. Estas discusiones continuaron hasta que se vio que había sido establecido un bloqueo ilegal por la Unión Soviética con el fin de conseguir objetivos políticos a los cuales no tenía derecho. En vista de ello, trasladamos la cuestión al Consejo de Seguridad, como amenaza para la paz, que aún subsiste. Transjuro por lo que se refiere al principio de la Carta que no deberé usarse la fuerza para la consecución de objetivos nacionales, sería poner en peligro la paz mundial. Hay una cuestión básica en relación con Berlín: la gobernanza o no permitirse al Gobierno soviético hacer uso de la fuerza, tanto en forma de bloqueo o de presiones económicas que afecten a la moneda, el crédito o el comercio, como en cualquier otra forma que prive a las naciones occidentales de participación en la administración de Berlín.

RUSIA HA OBRADO POR SU CUENTA

Es motivo de profunda contrariedad el que hasta ahora las condiciones impuestas unilateralmente hayan impedido el cumplimiento de los fines de la resolución de la Asamblea. Como repetidamente se ha indicado claramente, tanto en discusión directa como ante el Consejo de Seguridad, los Estados Unidos están dispuestos a participar en los esfuerzos del Consejo de Seguridad para resolver el problema de Berlín y participar en cuales-

quiera esfuerzos que se hagan para encararse con las cuestiones fundamentales inherentes en este problema, y que eliminen la amenaza a la paz y puedan ser partes interesadas. Como este asunto —según ustedes hacen constar— figura en la agenda del Consejo de Seguridad, se trasmiten copias de su carta y de esta respuesta a la misma, por mí, al presidente del Consejo de Seguridad. Firma la respuesta George S. Marshall. — Efe.

300.000 SOLDADOS RUSOS HARAN MANIOBRAS

Berlín, 17. — En círculos aliados de información se anuncia que más de 300.000 soldados rusos están preparando para intervenir en la parte oriental de Alemania, por primera vez desde que terminó la guerra. Se cree que el lugar elegido es la región de Dresde. — Efe.

FRANCIA TAMBIEN CONTESTA

París, 17. — La nota francesa de contestación al llamamiento de Evatt y Lie para revivir el proceso experimentado en el Consejo de Seguridad por la cuestión berlinesa, en sus términos análogos a los de las notas británica y norteamericana. Después de hacer resaltar el veto soviético, Robert Schuman prosigue: "A pesar de esos descomulgados resultados, estamos por completo dispuestos a seguir buscando solución con ayuda de las Naciones Unidas. Con nuestro completo asenso, el problema francés sigue dispuesto a la aplicación de la moción que se presentó a aquel organismo. Su papel relevante en las deliberaciones públicas y discusiones oficiales que las acompañaron, ha indicado el deseo de proseguir sus esfuerzos en pro de la conciliación. Puedo asegurar que el Gobierno francés le seguirá por ese camino y que secundará sus esfuerzos a favor de una solución honrosa. El Gobierno francés —agrega— espera, que todas las partes muestren igual buena voluntad, lo que, por desgracia, no ocurrió en los debates del Consejo de Seguridad". El ministro de Asuntos Exteriores francés añade que "el Gobierno francés espera que el Gobierno de Evatt y Lie ayude a unir las buenas voluntades y que en esa creencia le ha pedido. Exprese su agradecimiento por una iniciativa que sin duda puede facilitar la tarea del Consejo de Seguridad, apresurando unas decisiones que son de suma importancia para la paz internacional". — Efe.

Cartelera

CAPITOLIO. — 6:45 y 10:15. "Forajidos", Burt Lancaster, Frank Sinatra, John Garfield, Frank Sinatra, John Garfield, Frank Sinatra, John Garfield.

REX. — A las 7:15 y 10:15. "El solterón y la menor", Gary Grant, Myrna Loy, Shirley Temple.

HOY. — 7:30 y 10:30. "La diosa arrodillada". "La vida secreta de Walter Mitty". En español.

TEATRO PRINCIPAL. — 7:15 y 10:15. "El solterón y la menor", Gary Grant, Myrna Loy, Shirley Temple.

HOY

6:45 tarde y 10:15 noche

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE

FORAJIDOS

BURT LANCASTER

CUANDO DUERMEN

ANGELES DUERMEN

AMADEO NAZARI

Se inaugura en el Museo del Prado una instalación de pinturas románicas

El acto fue presidido por el Ministro de Educación Nacional

Madrid, 17. — El Ministro de Educación Nacional, D. José Ibañez Martín, ha inaugurado esta mañana en el Museo del Prado la instalación de las pinturas románicas de la ermita de la Cruz, del pueblo de Maruelos (Segovia), que han sido trasladadas definitivamente a la Pinacoteca Nacional.

Al acto han asistido con el Ministro, el Director General de Bellas Artes, marqués de Lozoya; el director del Museo, Sr. Alvarez de Sotomayor, y el subdirector, Sr. Sánchez Cantón, así como las personalidades que han sido invitadas especialmente, el Ministro y sus acompañantes. La inauguración de las famosas pinturas románicas ha hecho el personal técnico de la Pinacoteca. — Cifra.

EVATT Y LIE ACUSAN RECIBO

París, 17. — Texto de la declaración dada por Evatt y Lie: "El presidente de la Asamblea general y el secretario general han recibido las contestaciones de los Gobiernos de Francia, Rumanía, Estados Unidos y Rusia. Hay ciertos aspectos en estas contestaciones que piden nuevos comentarios. Han expresado su satisfacción y los cuatro potenciales indican que en forma o en otra, su deseo es alcanzar un acuerdo en el seno de Berlín en el espíritu de la resolución de la Asamblea general del 3 de noviembre. El presidente y el secretario de la Asamblea general expresan que este deseo común encontrará expresión en la mayor medida posible en nuevos intentos de encontrar una solución a todas las partes. En particular renuevan su llamamiento, presado en su comunicación del 13 de noviembre dirigido a los cuatro potenciales interesados para que presten todo su apoyo activo a los esfuerzos de mediación por el presidente del Consejo de Seguridad". — Efe.

BRAMUCILIA CONFERENCIA CON VICIOS

París, 17. — El ministro de Asuntos Exteriores francés, Robert Schuman, ha anunciado que el Gobierno francés está dispuesto a aceptar una conferencia con los cuatro potenciales interesados para que presten todo su apoyo activo a los esfuerzos de mediación por el presidente del Consejo de Seguridad". — Efe.

XXV

Los soviets forjan una novela policia-Das-virtuación total de los hechos

La Kosenkina cuenta su historia

El acto fue presidido por el Ministro de Educación Nacional

Madrid, 17. — El Ministro de Educación Nacional, D. José Ibañez Martín, ha inaugurado esta mañana en el Museo del Prado la instalación de las pinturas románicas de la ermita de la Cruz, del pueblo de Maruelos (Segovia), que han sido trasladadas definitivamente a la Pinacoteca Nacional.

Al acto han asistido con el Ministro, el Director General de Bellas Artes, marqués de Lozoya; el director del Museo, Sr. Alvarez de Sotomayor, y el subdirector, Sr. Sánchez Cantón, así como las personalidades que han sido invitadas especialmente, el Ministro y sus acompañantes. La inauguración de las famosas pinturas románicas ha hecho el personal técnico de la Pinacoteca. — Cifra.

EVATT Y LIE ACUSAN RECIBO

París, 17. — Texto de la declaración dada por Evatt y Lie: "El presidente de la Asamblea general y el secretario general han recibido las contestaciones de los Gobiernos de Francia, Rumanía, Estados Unidos y Rusia. Hay ciertos aspectos en estas contestaciones que piden nuevos comentarios. Han expresado su satisfacción y los cuatro potenciales indican que en forma o en otra, su deseo es alcanzar un acuerdo en el seno de Berlín en el espíritu de la resolución de la Asamblea general del 3 de noviembre. El presidente y el secretario de la Asamblea general expresan que este deseo común encontrará expresión en la mayor medida posible en nuevos intentos de encontrar una solución a todas las partes. En particular renuevan su llamamiento, presado en su comunicación del 13 de noviembre dirigido a los cuatro potenciales interesados para que presten todo su apoyo activo a los esfuerzos de mediación por el presidente del Consejo de Seguridad". — Efe.

BRAMUCILIA CONFERENCIA CON VICIOS

París, 17. — El ministro de Asuntos Exteriores francés, Robert Schuman, ha anunciado que el Gobierno francés está dispuesto a aceptar una conferencia con los cuatro potenciales interesados para que presten todo su apoyo activo a los esfuerzos de mediación por el presidente del Consejo de Seguridad". — Efe.

XXV

Los soviets forjan una novela policia-Das-virtuación total de los hechos

La atención internacional se había vuelto hacia mí, que iba a aparecer ante el mundo como la protagonista de una extraña historia

La atención internacional se había vuelto hacia mí, que iba a aparecer ante el mundo como la protagonista de una extraña historia. Me encontraba prisionera del Consulado soviético, todo esto dentro del breve espacio de una tarde, era algo que me resultaba inconcebible, después de haber abandonado la granja de la fundación Tolstoy.

Cuando llegué al Consulado, fui directamente al despacho del Cónsul general Lomakin, en el tercer piso. En la habitación había un hombre al que yo no había visto nunca antes, Lomakin me lo presentó: "Nuestro embajador". Miré fijamente a Panyushkin y vi la profunda satisfacción que traicionaba su rostro ante el éxito de su empresa.

Me saludó fríamente, pero luego surgió en mí una esperanza cuando me dijo:

"Es una lástima que no me viera usted antes. ¿No sabe usted que el gobierno soviético tiene un embajador en Washington? Por mí no ha venido usted a verme a mí antes que a nadie?"

Me pareció que al fin estaba ante un funcionario soviético humano que quería escuchar mis agravios y que trataría de compensarme mis penas y que incluso se preocuparía por mi hijo deshecho. Esperaba oírle un reproche porque hubiese ocultado el hecho de que mi marido hubiese sido depurado y por mi huida, antes de regresar a mi patria en el navío previsto.

Comencé a hablarle al embajador Panyushkin de la persecución de que había sido objeto durante los dos años que estuve en Estados Unidos en manos de las autoridades escolares y consulares, agregándole que nunca había cometido ningún delito. Le dije que me había convertido en un objeto de desconsideración por parte de todos los miembros del partido a causa de mi constante ansiedad por conocer el destino de mi hijo.

"Y dónde está su hijo, presunido, el embajador. Cuando le dije que la última vez que había oído hablar de él fue el 12 de enero de 1942 cuando se me comunicó que había desaparecido en acción, comentó burlesco: "¿Qué su hijo vivía todavía?"

El embajador no me hizo ninguna objeción de buscar en los archivos del ejército ni de prestarme ninguna otra ayuda en la búsqueda de alguna información sobre mi hijo. Lejos de esto, cortó rápidamente la conversación.

"No podemos ocuparnos ahora de estas cosas —interrom-

pió—. Tenemos que registrar la fundación Tolstoy y encontrar dónde están los Samarin".

Lomakin y el vicecónsul Chepurnykh se ocuparon entonces de mí. Lomakin me señaló un cuarto colindante, cuya puerta estaba abierta y me dijo: "Esta es su habitación". Me di cuenta de que con tres teléfonos que me parecían fuera de lugar en una oficina parati para llevarme allí. Entonces comprendí que no sería ría mi celda.

Me pasaporte fue cogido y examinado. Nunca lo volví a ver de nuevo. Lomakin comentó que pronto recibiría a los representantes de la prensa norteamericana, para sufrir una entrevista.

"Les diré usted cómo fue rapta, me agregó. Pensé que de los reporteros, me sería muy difícil librarme de ellos."

Cuando se me preguntó por mis relaciones con la condesa Tolstoy declaró enfáticamente que no tenía nada que ver con la condesa que había de llevarme a la granja de su fundación. Pensé que el nombre de la mujer que había sufrido tanto bajo la tiranía soviética y que se sacrificara por los desplazados rusos, no debía de mezclarse en este asunto.

"¿Quién la ayudó a usted —preguntó Chepurnykh—. Conocemos a todos sus amigos y a toda la gente con que usted hablaba". Entonces él pronunció el nombre de "Costello" o "Leo Costello", que yo una vez apunté en un trocito de papel, y que probablemente fue luego cogido por mí "amo". Por lo tanto, el secretario consular, como el lector sabe, este nombre era el de un castaño conocido, que frecuentaba los alrededores del Central Park, a las mismas horas que yo lo hacía y que probablemente no sería su nombre auténtico.

"Dígame usted que las marcas de su brazo fueron hechas por usted, me dijo Lomakin entre las instrucciones sobre lo que yo debía comunicar a los periodistas."

"Haremos de usted una heroína nacional en la Unión Soviética", dijo Chepurnykh. Luego trató de persuadirme el nombre de mi otro conocimiento casual, hablando de un Dr. Korzhinsky, haciendo referencia con él a mi compañera actual, que se

noché con el nombre de Kojansky en Riverside Drive.

Durante el interrogatorio que estuve a punto de perder el sentido, expliqué cómo me encontré con Vladimir Zenzinov, fortuna en aquel lugar, Chepurnykh me sugirió que volviera a escribir la carta al Consulado. La hice escribiendo lo que me dijo esta nueva versión sobre "lo que me había ocurrido".

"Me sentí desconcertada, cuando me di cuenta de que Lomakin y Chepurnykh deseaban una declaración totalmente nueva, en la que afirmase que había sido rapta por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

No podía oponerme y mojé la pluma. Rápidamente entonces yo debía contar en la conferencia de prensa que me aguardaba abajo. Era algo pesadísimo que solo las mentes intriganes de Chepurnykh giraba alrededor de dos palabras: "escriba por 'Leo Costello' y el 'Dr. Korzhinsky', a los cuales relacione con Vladimir Zenzinov y la condesa Tolstoy, los cuales no tenían la más mínima idea de esto."

Las marcas de mi brazo asumieron repentinamente una importancia. Se me dijo que debería ser presentadas a los fotógrafos y que estas huellas serían las pruebas materiales de gran trascendencia. Argüí que apenas si se reconocían y que por otra parte no tenían significación alguna en relación con su origen. Todas mis protestas fueron recibidas con indiferencia.

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Me di cuenta de que había caído. Chepurnykh y sus ayudantes rehicieron la declaración que me hicieron. Debí tener la impresión de que me estaban haciendo creer, cuando estuve en la línea de la conferencia de prensa, que había sido raptada por guardias blancos, que me confundieran primero y que después me llevaran a la granja de la fundación Tolstoy. Chepurnykh me dijo también, que en ella debía incluir algún tributo "al gran Stalin, el jefe de mi querida patria".

Los irlandeses nunca se sintieron hermanos de los ingleses, sino siervos

Y AHORA ROMPEN SUS CADENAS
LONDRES. — (Cronica de ayer) Mientras la discusión en los Comunes de la ley de nacionalización de las industrias del acero y la causa general contra la burocracia...

Continúa en la Asamblea francesa el debate acerca de la Kominform

Los comunistas promueven grandes escándalos
PARIS. — (Cronica de ayer) El debate en la Asamblea francesa acerca de la Kominform continúa...

Ni ellos se lo creen

«Pravda» lanza un cuento sobre la paz española
LONDRES. — (Cronica de ayer) «Pravda» lanza un cuento sobre la paz española...

En un año quedará completada la conquista de toda China

EN ELLO CONFIAN LAS FUERZAS COMUNISTAS
SUCHOW, CERCAO POR LOS REBELDES
UNA NUEVA BATALLA DE SUCHOW

AYUDA A LOS SITIADOS DE SUCHOW
Nankín, 17. — El gobierno de Chiang Kai-shek ha admitido que Suchow ha quedado aislada...

LOS INGLESES SE MARCHAN DE CHINA
Las autoridades británicas han indicado la necesidad de abandonar los territorios...

EL GOBIERNO NACIONALISTA SE TRASLADARA A CANTON
Nankín, 17. — El gobierno nacionalista se trasladará a Cantón...

SEGUROS
La seguridad española, trabajando en la línea de la defensa...

CRÓNICA DE WASHINGTON
Los comunistas de allí grandes depósitos de armamentos...

LOS «TIGRES» PREPARADOS
Mientras tanto en Washington, el General Chennault está recibiendo innumerables...

TITO TIENE MANÍAS DE GRANDEZA
Haciendo este juego ha estado últimamente recibiendo ayuda americana...

Decepción general ante la actitud rusa, en la primera Asamblea francesa

Sin discursos ni razones, los moscovitas atacarán cuando la víctima esté desprevenida
PARIS. — (Cronica de ayer) Decepción general ante la actitud rusa, en la primera Asamblea francesa...

DESEIN, EL ENITO DE DIABOLICIA
Ahora la iniciativa del presidente y el secretario de la ONU...

TACTICA RUSA
Todo eso son palabras y los rusos ni atienden ni disculpan...

TRUMAN HA RECIBIDO UN MENSAJE DE CHANG-KAI CHEK
Washington, 17. — El Secretario de Estado, Mr. Truman...

SENTENCIA CUMPLIDA
Madrid, 17. — En la mañana de hoy ha sido ejecutada la sentencia...

Los ingleses aspiran a "balcanizar" Palestina
PARIS, 17. — En la comisión de la ONU, el ministro británico de Asuntos Exteriores...

CONFERENCIA DEL SUBSECRETARIO DE EDUCACION DE LA ARGENTINA
Presidió el acto el señor Ibáñez Marín

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas...

Presidió el acto el señor Ibáñez Marín
Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

IRLANDA QUIERE CONSTITUIRSE EN REPUBLICA

PARA CORTAR SUS ULTIMOS LAZOS CON LA GRAN BRETAÑA
Epilogo a una lucha sostenida durante ocho siglos

DUBLIN, 17. — Hoy ha sido proclamada la República de Irlanda...

De Gaulle boicoteará al actual Gobierno francés
PARIS, 17. — El general De Gaulle ha manifestado su boicoteo...

EL PROYECTO DE LEY
Dublin, 17. — El proyecto de ley presentado hoy al parlamento...

EL AMOR ESTA AMPLIANDO ESTUDIOS
Por José Antonio Torreblanca

Algunos recién llegados de Italia me aseguran que la Escuela Superior para preparación de buenos esposos...

Creo que en la Escuela matrimonial de Turín se atiende en primer lugar a la formación práctica de los casados...

No ha sido, como se ve, en los «artes» prácticas, sino en el «ámbito» intelectual del amor...

Bajo nivel de vida en Alemania durante largo tiempo
FRANCOFONIA, 17. — Alemania durante un largo tiempo...

Lo pronostica el gobernador militar británico
FRANCOFONIA, 17. — El gobernador militar británico...

CONFERENCIA DEL SUBSECRETARIO DE EDUCACION DE LA ARGENTINA
Presidió el acto el señor Ibáñez Marín

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...

Madrid, 17. — Esta tarde, a las siete, en el salón de actos...